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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 372 12021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
implantação e demarcação de vagas para idosos e deficientes físicos no 
estacionamento da Praça Abdon Senna. 

Justificativa: 

O intuito da implantação e demarcação de vagas para idosos e 
deficientes físicos no estacionamento da Praça Abdon Senna, é proporcionar 
mais facilidade e comodidade para os mesmos quando necessitam estacionar 
próximo aos bancos e ao comercio, e respeitando as vagas dos taxistas que 
trabalham ali. 

Sala das sessões, em 02 de Março de 2021. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 373 / 2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
construção de uma sala de aula na Escola do Povoado Bonomão. Esta 
solicitação é pertinente, pois a escola esta pequena para a demanda de alunos 
existentes. 

Sala das Sessões, em 02 de Março de 2021. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 374 /2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 
municipal de Saúde, solicitando a Criação do CAPS III e Complementando 
com Residência Terapêuticas. 

Justificativa: 
Com a criação do CAPS III os pacientes com distúrbios mentais grave 

tenham um acompanhamento 24 horas com assistência adequada, pois os 
índices de suicídios em nosso município são alarmantes. 

Sala das Sessões, em 02 de Março de 2021. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 3 7 5 / 2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
reforma da quadra poliesportiva do Povoado São Francisco (Barriga). 

Justificativa: 

Está é uma reivindicação dos moradores da comunidade, tendo em vista 

que é de suma importância a reforma da quadra, pois se encontra em 

péssimas condições para a prática de esportes 

Sala das Sessões, em 02 de Março de 2021, 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 376 / 2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
doação de caixas (colméia) e melgueiras para os apicultores do nosso 
Município. 

Justificativa: 

Essa ação representará incremento na diversidade de produção, uma vez que 
com aumento de matéria-prima também haverá aumento na produção de mel, 
própolis, cera e demais subprodutos. 
O nosso intuito é possibilitar o melhoramento na renda familiar, além de 
oferecer uma variedade de mel de boa qualidade e em quantidade para 
atender toda região. 

Sala das Sessões, em 02 de março de 2021 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 377 / 2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando que 
viabilize estudo, planejamento e avaliação técnica para a construção de 
uma passarela de pedestres na Av. do Aeroporto, entre o Bairro Seriema e 
o Jardim Bahia. 

Justificativa: 
Os munícipes que residem no Bairro Siriema, tendo em vista que está é 

a principal via de acesso para eles atravessarem para o Jardim Bahia, cujo 

acesso torna-se perigoso em razão do grande fluxo de veículos, inclusive o 

tráfego com velocidades incompatíveis ao local por ter residências, colocando 

em risco a integridade física de pedestres e moradores e principalmente as 

crianças que estudam na escola e Creche do Jardim Bahia. 

Sala das Sessões, em 02 de Março de 2021. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 460  /2021.  

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus solicitando a 
extensão do calçamento do povoado Bonomão. 

Justificativa 

Venho aqui através desse requerimento solicitar a extensão do 
calçamento atendendo a pedidos dos próprios moradores, essa obra é de suma 
importância para a comunidade, pois traz a valorização do povoado. 

Sala das Sessões, em 09 de Março de 2021. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  461  /2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e a Secretaria de 
Desenvolvimento Social, solicitando o cadastramento e estudo sócio-
econômico para a construção de banheiros nas moradias das famílias 
carentes do nosso Município. 

Justificativa: 
Com o cadastramento e estudo sócio-econômico das famílias irá 

proporcionar melhor qualidade de vida, onde as famílias de baixa renda 
estejam com necessidade de construção de banheiros, conforme a verificação 
do estudo. Esta iniciativa é importante porque além de dar dignidade às 
pessoas carentes, eleva a autoestima, garantindo uma vida melhor com mais 
conforto e saúde. 

Sala das Sessões, em 09 de Março de 2021 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  462  /2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
implantação do Projeto Arte de Tecer no povoado São José. 

Justificativa 
Com a instalação do projeto irá beneficiar e qualificar profissionalmente 

as mulheres da comunidade e circunvizinhas, onde irá contribuir para a 
autossustentabilidade das famílias, gerando emprego e renda. 

Sala das Sessões, em 09 de março de 2021 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL 1 AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  463   /2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus solicitando a 
melhoria na rede de abastecimento de água do Povoado Batatinha. 

Justificativa 
Está solicitação irá beneficiar aos moradores do citado povoado, que 

estão enfrentando um problema com o abastecimento de água em suas 
residências. 

Sala das Sessões, em 09 de Março de 2021 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU O AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  464  /2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 
Municipal de Saúde, solicitando uma campanha de conscientização ao 
abandono de animais. 

Justificativa: 
Vale salientar que nosso Município precisar com urgência de uma 

campanha de conscientização, que o ato de abandonar um animal de 
estimação é considerado crime de maus-tratos e o tutor do animal pode sofrer 
as penalidades previstas na Lei Federal N° 9.605/98 e recentemente aprovada 
Lei N° 14.064/2020 que aumentou a pena de detenção que era de até um ano 
para até cinco anos para quem cometer esse crime. 

Além do impacto diretamente na vida das pessoas, pois os animais nas 
mas causam acidentes de trânsito, prejudicar o turismo e afetam 
principalmente a saúde pública. 

Sala das Sessões, em 09 de Março de 2021. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU 1 AFONSO 
Estado da Bali' 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 465  /2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
construção de um espaço público para o lazer na rua Adauto Pereira, 
localizado no BTN 2. 

Justificativa: 

Os munícipes que habitam naquele bairro, anseiam por ações que 
garantam a qualidade de vida, incluindo ambientes coletivos que proporcionem 
a convivência e socialização entre as famílias:  

O investimento é pertinente, pois o local não contempla de espaço dessa 
natureza, para tanto seria aproveitado o terreno ora desocupado. 

Sala das Sessões, em 09 de Março de 2021. 

ATEST O RECEBIMENTO PROT. til°,12, 
EM 	 de 202t.  

Socreja 



APROVADO (A) NA SESSÃO N,  ("2,o 
DE  cul 03i °Sor 
VOTOS com 	  

MESA DA C.M.IRk c:942  

CÂMARA MUNICIPAL DE LO AFONSO 

a Araújo Chaves 
ora - 

Estado da B ia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  466  /2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 

Municipal de Agricultura e Aquicultura, solicitando a limpeza dos 

barreiros do Povoado Barriga. 

Justificativa: 

Estamos enfrentando anos de estiagem, razão pela qual, há necessidade de se 

providenciar a limpeza ou até mesmo aumentar aquele barreiro, possibilitando 

assim o aumentar de sua capacidade de acúmulo de água no próximo período 

chuvoso. 

Sala das Sessões, em 09 de Março de 2021 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PA j O AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  467  /2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando diante 

da viabilidade técnica, a construção de Praças com área de lazer nos 

Povoados Juá, Malhada Grande e São José. 

Justificativa 

Em verificação e em atendimento às reclamações de moradores dessas 

comunidades, é que encaminhamos a solicitação no sentido de construções de 

praças pública nas referidas comunidades. E com a implantação das praças, 

proporcionará uma melhor qualidade de vida aos moradores desses povoados. 

Sala das Sessões, em 09 de março de 2021 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  468  /2021. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao Secretário 
Municipal de Agricultura e Aquicultura, solicitando doações de sementes 
(milho e feijão) para os agricultores do nosso Município. 

Justificativa: 
O objetivo é dar condições de produção, para que os agricultores 

fortaleçam a cadeia produtiva, a qual se destinará para sua segurança 
alimentar das famílias e para as atividades rurais comuns, como a criação dos 
seus animais. 

Sala das Sessões, em 09 de Março de 2021 
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